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Kynutb kBapTupy 3a 6 500 000 pybnein Ha np-KT JlIeHUHa, 60

CeepanioBckas 0b6nacTb, ropoackom okpyr HuxHun Tarun, HuxHuia Tarmn, np-kT JleHnHa, 60

6 500 000 P %]
122 642P 3a M’

53.00 M° 23.00 M° 2134

Obwwas KyxHs dTax

MpocTopHas KBapTHpa B UCTOPUYECKOM LIEHTPE ropoa C BbICOKMMI NOTONIKaMK 3,2 MeTpa NOJIHOCTbIO FOTOBa K KOMOPTHOMY NPoXXunBaHunto. O6bekT
npoLlen KanuTasbHoe 0OHOBMIEHME C 3aMEHO BCEX MHXXEHEPHbIX CUCTEM: MOJIHOCTbIO 3aMEHEHbI 31IeKTPVKA, CAaHTEXHWKA, OTOMEHNE, YCTAaHOBEHbI
HOBbIE METAJIJIONIACTKOBbLIE OKHA C LLIYMOMW30SLMNENA N COBPEMEHHbIE BXOJHbIE ABEPU. [IM3aliHEPCKNIA PEMOHT BbIMOJIHEH C UCMOJIb30BAHNEM
Ka4YeCTBEHHbIX MaTepnasoB — NMapKeTHas [OCKA B XWUJbIX NOMELLEHNSX, KePaMOrPaHUT B CaHy3J/1e, CTEHbl BbIPOBHEHbI U 0(hOPMJIEHbI AEKOPATUBHOM
LITYKATYPKON. KyXoHHasi 30Ha 06beiMHEHA C FOCTUHOM, YTO CO3[aeT OLLYLLEHME NPOCTopa, 060pyA0BaHa BCTPOEHHON TEXHUKON NPEMUYM-Kacca:
VHAYKUVOHHON MaHesbto, AyXOBbIM LUKA(OM, X0N0AUSIbHUKOM 11 MUKPOBOJIHOBOW Meyblo. MebnnpoBaHHas KyxHs 0CTaeTcs B COBCTBEHHOCTH
nokynatens. CaHy3es COBMELLEHHbIN, C COBPEMEHHON CAHTEXHWUKON 1 CTUSIbHOW OTAENKON. KBapTypa pacrnofioXXeHa B neLlein AoCTYNHOCTH OT
OCHOBHbIX FOPOACKUX [OCTONPUMeYaTebHOCTEN, B6AM3N HAaX0AATCA OCTAaHOBKM 06LLeCTBEHHOro TpaHCNopTa, CynepMapKeThl, Kade 1 putHec-
LIeHTPbI. 31aHe OTHOCUTCS K CTapoMy DOHAY C KPEMKMUMU KUPMUYHBIMU CTEHAMU W LUMPOKMMU NNECTHUYHBIMK NponeTamMu. OTcyTcTBrEe 6ankoHa
KOMMEHCHPYeTCs OTIMYHON eCTEeCTBEHHOW BeHTMUAsUME 61arofaps BbICOKMM OKHaM. OBbeKkT NpoAaeTcs B CBA3M C Nepee3fioM BnajenbLa,
BO3MOXXEH Pa3yMHbI Topr. Yuctas npogaxa 6e3 obpemMeHeHui ...

® 0 ¢ 07.08.2025, oonoBNEewH 07.08.2025

[IpomaBel: KoBaneBa AHHa JDPHUCTOBHA
Tenedon: +79615746402
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 IATax 2

dTaxkel Bcero 4 Mnowanb KyxHu 23.00 kB. M
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